做中国企业的思想者

REPRENEURS' DAILY

2020年12月26日 星期六 庚子年 十一月十二

新闻周讯 | News bulletin

2021 年长城葡萄酒 将继续扩大种植规模

"心在一起,共筑长城"——2021年中粮 长城葡萄酒经销商大会在武汉举行。长城葡 萄酒在会上发布 2021 年新战略。中粮酒业总 经理助理周鹏表示,2021年,长城葡萄酒计 划在主要酿酒葡萄产区继续扩大种植规模, 优化种植结构。

复星集团完成转让 青岛啤酒3100万股 H 股

青岛啤酒股份(00168.HK)公布,公司于 12月16日接到复星集团书面通知:复星集 团旗下五家实体作为卖方委托配售代理销售 其所持的公司 H 股股份共计 3100 万股,占 公司总股本约 2.27%, 于 12 月 16 日完成该 等股份的交割。

本次权益变动前, 复星集团持有公司 H 股股份 1.75 亿股,占公司总股本约 12.84%。 本次权益变动完成后, 复星集团持有公司 H 股股份 1.44 亿股,占公司总股本约 10.57%。

2020中酒协首席 白酒品酒师年会举行

日前,由中国酒业协会主办,五粮液集团 承办的 "2020年中国国际名酒博览会 · 2020 中国酒业协会首席白酒品酒师年会"在宜宾 举行。

五粮液股份公司副总经理、副总工程师 赵东表示, 品酒是贯穿白酒生产全过程的核 心技术, 作为中国白酒行业顶级技艺的卓越 代表,首席白酒品酒师是诠释中国白酒工匠 精神与魅力的引领者, 要紧紧围绕不断升级 的个性化消费需求,在中国白酒的质量、风 味、风格等方面提供更多的创新突破和技术 支撑,共同秉持匠心、精进匠艺,切实让消费 者体验最为生动的白酒文化和极致品质,共 同增进大众对中国白酒认知,推动中国品质 老酒价值表达。

中信建投 坚定看好头部白酒龙头

中信建投提出, 白酒板块自复苏以来向 名酒集中、高端酒需求高涨及周期性削弱、地 产酒巩固属地优势并加强向外扩张等;另外, 啤酒板块发展拐点明确,新阶段增长逻辑愈 加清晰, 对未来的预期稳健兑现目不时显现 出超预期的可能性,坚定看好头部白酒龙头。

水井坊"臻酿八号" 涨价20元

近日,四川水井坊股份有限公司发布《关 于调整部分水井坊产品建议零售价的通知》, 通知显示,拟对臻酿八号(52度、800ml)建议 零售价由 478 元/瓶调整到 498 元/瓶,涨价幅 度为20元/瓶。同时,水井坊表示,该产品的 建议零售价仅供参考,具体销售价格由各商 户根据自身实际经营状况自行决定。

红酒世界 在上海设立全资子公司

近日,红酒世界发布公告称,公司拟在上 海设立全资子公司"上海红酒世界供应链有 限公司"。公告显示,该公司经营范围涉及供 应链管理及相关配套服务、物流方案设计、仓 储服务、经营进出口业务等。此次对外投资有 利于促进公司持续稳定发展,进一步提升公 司的市场竞争力和综合实力。



新闻热线:028-87319500 投稿邮箱:cjb490@sina.com





企业家日报微信公众平台 二维码

"来我们主场,干杯世界"

版 第304 期 总第9975 期 企业家日报社出版 值班副总编辑:肖方林 责编:杜高孝 版式:黄健 全年定价:450 元 零售价:2.00 元

青岛啤酒冬奥营销战略发布会在云顶滑雪场举办



北京 2022 年冬奥会筹办工作已全面进 入测试就绪阶段,中国品牌积极助力北京冬 奥会的热情也更加高涨。

日前,"来我们主场,干杯世界"——青岛 啤酒北京 2022 年冬奥会营销战略发布会在 张家口云顶滑雪场举行。会上,青岛啤酒首发 冬奥主题形象片,推出北京2022年冬奥会冰 雪罐,全面助力北京2022年冬奥会。

北京冬奥组委副秘书长何江海、市场开 发部副部长顾灏宁; 青岛啤酒品牌代言人华 晨宇,短道速滑世界冠军、青岛啤酒冬奥推广 大使韩天宇; 青岛啤酒营销总裁蔡志伟及各 界嘉宾在现场共同见证。

在发布会现场营造出的"冰雪长城"上, 青岛啤酒北京 2022 年冬奥会营销战略发布, "来我们主场 干杯,世界"青啤冬奥主题形象 片也现场首发。

在这部由青岛啤酒品牌代言人华晨宇 "领鲜主演"的主题形象片中,作为北京 2022 年冬奥会官方赞助商, 青岛啤酒以东道主的 角色,用啤酒的欢乐、冰雪的化身、运动的姿 态,向全世界的人们发出来到主场——中国

随着一瓶瓶啤酒的开启,整个世界都被 一片浪漫的雪白笼罩,人们在飞雪里邂逅惊 喜与友情;城市变成赛场,街道变成舞台,共 同为冬奥运动盛事干杯庆祝。看后让人热血 沸腾,与北京2022年冬奥会的距离更进一 步。据了解,青啤冬奥主题宣传片将陆续登陆 全国各大媒体,向全社会注入浓厚冰雪活动 氛围,为北京2022年冬奥会助力造势。

作为此次发布会的重头戏, 青岛啤酒携 手品牌代言人华晨宇升级推出冬奥冰雪元素 新产品——青岛啤酒北京 2022 年冬奥会冰

雪罐。青岛啤酒北京 2022 年冬奥会冰雪罐 系列共15款产品造型,将

冬奥会 15 个官方竞技项目巧

妙呈现于罐身,花样滑冰、短道速滑、跳台 滑雪、钢架雪车……冰雪燃激情,健儿展英 姿,可谓有颜更有料。

据介绍, 冬奥会冰雪罐以青岛啤酒精心 慢酿的代表作1903产品为基础,罐身整体设 计贴合了冬奥主题, 既迎合了大家对 1903 产 品的喜欢,也满足了大家对北京 2022 年冬奥 会的热情期待。画面灵感来源于冰雪季,融合 了纷扬的雪点、飞舞雪花、晶莹的冰霜、皎洁 的积雪等各种冬季冰雪元素,还在罐身增加 竖排中英文小字注解,在向大众科普冬奥项 目的同时,传播冰雪文化和奥运精神。

目前,青岛啤酒北京2022年冬奥会冰雪 罐系列产品已在青啤天猫官方旗舰店首发,

并将在各大商超陆续上架。在这个冬季,带你 提前领略这场全球冰雪盛宴。

除了有颜更有料的冬奥新产品,两位重 量级嘉宾也来到现场为冬奥助力。一个是实 力超群的音乐才子,一个是短道速滑的"中国 速度",华晨宇和韩天宇双"宇"组合的出场, 为整个发布会带来时尚活力。

情和冬奥激情完美结合。韩天宇则现场邀请 华晨宇成为"三亿分之一",并向华晨宇赠 送了冰鞋。短道速滑世界冠军、青 岛啤酒冬奥推广大使韩天宇也

带着"鲜活"任务而来,现场 发布了青岛啤酒新鲜直送 业务,让更多人喝到最新 鲜的原浆啤酒。 再过1年多,期盼

已久的北京 2022 年 冬奥会就要来了。这是 展现国家形象、促进国 家发展、振奋民族精神的 重要契机, 也是中国品牌 提升全球影响力和拓展市 场的重要平台。

北京冬奥组委副秘书长何江海 在发布会现场表示:"作为双奥赞助企业,青 岛啤酒充分发挥产品、市场、品牌等方面的独 特优势,成为推动'三亿人参与冰雪运动'的 重要力量;依托奥运会这一全球最具影响力 的体育盛事,以117年只为酿造好啤酒的工 匠精神,实现了企业自身的高质量发展,产品 远销全球 100 多个国家, 成为中国品牌的一 张闪亮名片。"

青岛啤酒营销总裁蔡志伟表示, 在这全 球顶级赛事的中国主场, 青岛啤酒将秉承奥 运精神,始终当好顶级品质的创造者,冰雪运 动的推广者,奥运精神的弘扬者,把世界一流 的高品质产品和服务奉献给各国运动员和全 世界消费者。

让世界品味中国

国窖1573创领高端体育营销

■ 吕俊岐

日前,2020 泸州老窖·国窖 1573WCGC 中国赛年度总决赛经过两轮的精彩角逐后在 海南神州半岛高尔夫球会落下帷幕。来自武 汉站的叶怀斌和来自上海站的骆宜光, 分别 捧走总杆冠军和净杆冠军,顺利晋级第28届 WCGC 全球总决赛。

泸州老客股份有限公司副总经理、工会主 席江域会(左二),泸州老窖国窖酒类销售股份 有限公司总经理张彪(右一),WCGC中国区赛 事主席钱永胜(左一)为晋级选手颁晋级证

这是泸州老窖·国窖 1573WCGC 中国赛 举办的第4年,回顾3年前首届赛事的总决 赛,也是在海南神州半岛高尔夫球会举办,如 今赛事荣耀回归,已经成为国内规模最大的 业余高尔夫赛事,赛事规模和体验年年提升, 还于2019年荣获由体育大生意评选的最佳 体育营销案例奖,已然成为国窖1573体育营 销板块的新的高端体育赛事名片。

2018年6月,国窖1573成为进入俄罗斯 足球世界杯官方款待包厢唯一指定白酒。同 年10月,国客1573又与澳大利亚网球公开 赛达成战略合作,成为澳网的全球唯一的白 酒合作伙伴。



在高尔夫领域,早在2017年,国客1573 与 WCGC 携手合作。WCGC 世界企业高尔夫 挑战赛,是全球范围内极少数的以企业家群 体为参赛对象的高尔夫赛事。

双方合作四年中,选拔出的选手组队参 加了四届 WCGC 全球总决赛,取得了三次冠 军、一次季军的优异成绩。中国的企业家球友 们通过 WCGC 中国赛这样一座桥梁,成功站 到了世界级赛事的最高领奖台, 成为其展示 中国自信与风采的桥梁,也成为国客1573体 育营销的亮丽名片。

国窖 1573 首创了中国企业家高尔夫球

员们自己的"名人堂"——WCGC 中国荣誉殿 堂,曾经组成国窖1573"梦之队"代表中国在 第23、25 和26 届WCGC 全球总决赛斩获荣 誉的获奖选手率先荣登 WCGC 中国荣誉殿 堂。此外,为了赛事继续向高水平的专业赛事 发展和靠近,组建了WCGC中国区主席团和 专业的赛事组委会,邀请业界意见领袖为赛 事的发展出谋划策。

2017年起赛事规模从11场、17场、28场 递增至今年的31场城市分站赛,参赛人数从 700多人次增至2600多人次,创中国业余高 尔夫赛事规模之最,受到了越来越多的高球

让世界品法中国 爱好者的欢迎与热爱。

泸州老窖国窖酒类销售股份有限公司总 经理张彪承诺:明年将继续升级赛事创新与体 验,尝试更大规模支持赛事和各地高尔夫球队 的运营互动。未来将继续创新、不断提升,打造 丰富多元化的体育营销生态和品牌赛事体系, 更好地为热爱高球的品牌消费者服务。

未来,国窖1573将继续深耕高尔夫圈 层,持续创新赛事体验,让中国白酒文化以高 球为媒深入圈层,让传承690余年的品牌匠 心在一场又一场的比赛中绽放出历久弥新的 魅力,让世界品味中国。



